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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAUftl

Ata n? 02/2021

Aos onze dias do mês de janeiro de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos

r>. vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Fernando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael
Cumin (PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP).
Invocando a proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão e convidou a todos para
cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após,
foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por
unanimidade. Em seguida, como não havia nada na pauta passou-se para a leitura de
correspondências. Em seguida; passou-se para a Tribuna Livre. A vereadora Cláudia disse que já
começou a ler o Regimento Interno e a Lei Pmânica e que acha muito importante que todos tenham
conhecimento, pois irão precísar muito. a vereador Ricardo entregou para a Sr" Presidente a
declaração de que no dia quatro de janeiro de 2021, esteve presente juntamente com a presidente,
em Porto Alegre, na sede da empresa de gestão pública IGAM, tendo por motivos buscar
conhecimento. O vereador André disse que também começou a estudar a Lei Orgânica e o
Regimento Interno, e que acha muito importante. A vereadora Grasiela comentou que também
começou a estudar as leis, e que acha muito válido todos procurarem fazer cursos preparatórios. O
vereador Rafael agradeceu a Sr' presidente e ao vereador Ricardo por terem ido a Porto Alegre

,~ buscar conhecimento para todos. Também comentou a importância de todos estudarem as Leis. O
vereador Fernando disse que todos devem procurar se informar e se atualizar, pois as leis podem-
sempre mudar. A Sr" presidente comentou sobre sua viagem ao IGAM, que como o vereador
Ricardo comentou, foi para buscar conhecimento. Reforçou sobre a importância de todos estudarem
as leis, e comentou que quando houver cursos válidos, acha importante que, quando possível, todos
participem. Todos os vereadores agradeceram a presença do Dr. Rafael De Carli Marafon. Por fim,
como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr' Presidente, sob a proteção de Deus, deu por encerrada
a sessão.
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